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TABLEAUX ANCIENS, XIXe SIÈCLE & MODERNES
ESTAMPES - SCULPTURES
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  1 - ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIe SIÈCLE 
 Bergère et ses moutons dans un paysage vallonné
 Huile sur panneau
 13 x 17 cm 1 200/1 300 €

  2 - ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIe SIÈCLE 
 La déploration du Christ
 Huile sur panneau parqueté (restaurations)
 75,5 x 106 cm 1 000/1 500 €

  3 - ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIe SIÈCLE
 La Nativité
 Huile sur panneau (restaurations)
 31 x 46 cm  800/1 000 €

  4 - ÉCOLE FRANÇAISE 
 SECONDE MOITIÉ DU  XVIIe SIÈCLE 
 Assomption du Christ
 Huile sur toile (restaurations et usures)
 38 x 27 cm  200/300 €
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  6 - Ludolf BACKHUIJZEN (1631-1708) École de 
 Combat naval
 Huile sur panneau
 47 x 71 cm 5 500/6 000 €

  7 - ÉCOLE FLAMANDE, FIN XVIIIe SIÈCLE
 Marines
 Paire d’ huiles sur toiles
 31 x 53 cm 7 500/8 000 €

  5 - Jan Van GOYEN (1596-1665) entourage de 
 Paysage fluvial avec des maisons sur la rive droite
 Embouchure d’un fleuve avec une tour sur la rive et des pêcheurs dans une barque
 Paire d’huiles sur panneaux dont l’une porte un monogramme à gauche (planches horizontales parquetées)
 38 x 74 cm 8 000/10 000 €
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  9 - ÉCOLE FRANÇAISE SECONDE MOITIÉ DU XVIIIe SIÈCLE
 L’entretien dans le parc 
 ou le petit singe à l’éventail
 Huile sur toile annotée en bas à gauche : N. Lan-

cret (au revers une petite pièce de renfort en haut 
à droite ; quelques restaurations) - 56,5 x 47,7 cm

 La collation après la chasse
 Huile sur toile annotée en bas à droite : N. Lancret 

(manque à gauche sur le pourtour et dans la partie 
inférieure ; soulèvement)

 56,5 x 47,7 cm 3 000/4 000 €

10 - ÉCOLE FRANÇAISE, FIN DU XVIIIe SIÈCLE
 Vue d’un port avec un temple antique,  

des pêcheurs et des promeneurs
 Gouache signée en bas à gauche « de la Bonière ing. 

De M. le duc de Chartres » (petites oxydations)
 18,5 x 27,5 cm 1 000/1 200 €

  8 - LACROIX DE MARSEILLE École de
 Charles François de Grenier dit (1720-1782)
 Paysage à la rivière avec pêcheurs et villageois
 Huile sur panneau
 21,5 x 33 cm 1 800/2 000 €
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11 - ÉCOLE ITALIENNE FIN DU XIXe DÉBUT DU XXe SIÈCLE
 Scènes animées de personnages dans des paysages lacustres
 Paire d’huiles sur toiles (restaurations)
 113,5 x 88 cm 1 000/1 200 €

12 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
 Lavandières près de la rivière
 Lavis et rehauts de gouache à vue ovale
 22 x 30 cm  150/200 €

13 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
 La sérénade au crépuscule
 Huile sur panneau à vue ovale
 26 x 20 cm 400/500 €

14 - ÉCOLE FRANÇAISE 
 DU XIXe SIÈCLE
 Jeune mère son enfant dans les bras
 Huile sur toile
 (petites usures en bordures)
 50 x 34 cm  300/500 €

16 - ÉCOLE FRANÇAISE 
 FIN XIXe SIÈCLE
 Jeune bretonne faisant du crochet
 Huile sur panneau
 32 x 24 cm 500/700 €

15 - ÉCOLE FRANÇAISE 
 DU XIXe SIÈCLE
 Femme assise auprès de la lampe
 Huile sur toile marouflée sur carton 

portant une signature et une date 1854 
non garanties en bas à droite

 34 x 27 cm 800/1 200 €

17 - Léopold d’ANDROWICH XIXe siècle
 Le marchand de macaroni à Naples, 

1848
 Un écrivain public en Italie, 1848
 Paire d’aquarelles signées et datées en bas
 17 x 14 cm 200/300 € 
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22 - ÉCOLE ORIENTALISTE FIN XIXe SIÈCLE / 1900
 Homme arabe assis sur un entablement auprès de la fenêtre
 Huile sur toile 
 (accidents à la toile en bordure et sautes de pigment)
 21,5 x 27 cm 1 200/1 500 €

24 - Richard Henry WRIGHT (1857-1930)
 Château sur le lac en montagne, 1909
 Aquarelle signée et datée en bas à gauche
 18 x 25,5 cm 150/200 €

26 - ÉCOLE ANGLAISE FIN XIXe/DÉBUT XXe SIÈCLE
 La reine Victoria
 Huile sur toile 
 40 x 30 cm 150/200 €

21 - ÉCOLE ORIENTALISTE FIN XIXe SIÈCLE / 1900 
 Homme arabe près de la porte voûtée
 Huile sur carton
 (carton abîmé en bordure et sautes de pigment)
 22 x 16 cm 1 200/1 500 €

23 - Richard Henry WRIGHT (1857-1930)
 Voilier au port au crépuscule, 1906
 Aquarelle signée et datée en bas à droite
 20 x 29 cm 150/200 €

25 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
 Portrait d’homme à la barbe
 Huile sur panneau
 55 x 44 cm 150/200 €

18 - Ant. DUMAS (XIXe SIÈCLE)
 Chez le barbier, 1858
 Huile sur panneau signée et datée en bas à droite 
 39 x 29 cm 800/1 000 €

20 - ÉCOLE ORIENTALISTE, FIN DU XIXe SIÈCLE / 1900 
 Homme arabe debout devant un coran ouvert sur un portant
 Huile sur toile 
 33 x 24,5 cm 1 500/1 800 €

19 - Eugène GINAIN (1818-1887)
 Cavaliers arabes sur la plaine
 Dessin sur papier bis au lavis de sépia 

et rehaut de gouache blanche et noire 
signé en bas à droite

 21 x 44,5 cm 150/200 €



28 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE 
 Nocturne sur la Seine à Paris
 Huile sur panneau portant une signature en bas à droite 

non garantie « Stanislas LEPINE »
 13 x 25 cm 1 500/2 000 €
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30 - Auguste-Nicolas CAIN (1822-1894)
 Deux chiens de chasse à courre «Séduisant et Lumineau»
 Épreuve en bronze, fonte ancienne à patine brune, signée et 

titrée sur la terrasse
 35 x 42 cm 2 300/2 500 €

29 - Georges-Charles COUDRAY (act. c.1883-c.1932)
 Tahoser, musicienne égyptienne assise sur une tête de sphinx
 Épreuve en bronze, fonte d’édition ancienne XIXe siècle 
 à patine brune signée sur la terrasse, socle en marbre vert 

veiné
 Haut. : 57 cm
 Haut. totale avec socle : 65 cm 1 500/1 800 €

31 - Jules MOIGNIEZ (1835-1894)
 Faisan et belette
 Épreuve en bronze, fonte d’édition ancienne à patine 

brune mordorée signée sur la terrasse 
 36 x 36 cm
 Modèle similaire reproduit pleine page dans : « Les anima-

liers » par Jane Horswell page 227 700/800 €

27 - DUMONT (FIN DU XIXe SIÈCLE)
 Scène de marché 
 Huile sur panneau signée en bas à droite
 15,5 x 22 cm 200/250 €
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39 - MARCEL - LENOIR (1872-1931) 
 Femmes dans un jardin
 Lithographie en couleurs signée avec envoi
 42 x 33,5 cm 50/70 €

40 - Charles LABORDE dit CHAS-LABORDE (1886-1941)
 Le parent député
 Aquarelle sur trait d’encre de Chine signée en bas à droite et 

légendée
 23,5 x 21 cm 200/300 €

41 - Charles LABORDE dit CHAS-LABORDE (1886-1941)
 Jeune femme posant nue
 Dessin et aquarelle sous verre signé en bas à droite
 32 x 40 cm 150/180 €

42 - Adolphe CRESPIN (1859-1944)
 Rue de campagne
 Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas à gauche
 25 x 35 cm 80/100 €

43 - Adolphe CRESPIN (1859-1944)
 Vue d’une vallée 
 Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas à droite
 26 x 35 cm 80/100 €

44 - Pierre LAPRADE (1875-1931)
 Lecture près des arbres
 Encre et gouache signée en bas à droite
 18 x 14 cm 200/250 €

45 - Henry SOMM (1844-1907)
 Buste de femme de trois quarts
 Aquarelle, trace de signature en bas à droite 
 19 x 14,5 cm 120/150 €

38 - Paul JOUVE (1878-1973)
 Le grand Duc
 Gravure en noir à l’eau-forte signée à la mine de plomb, 

numérotée 41/100. 
 Répertoriée dans l’ouvrage sur Jouve 
 par Félix Marcilhac, p. 368.
 Dim. de la feuille : 44,7 x 53,4 cm 300/400 €

32 - Honoré DAUMIER (1808-1879) 
 Robert Macaire mendiant distingué
 Lithographie en couleurs d’édition, imprimerie Aubert 

et Junca, chez Aubert galerie Vero-Dodat 
 À vue : 25 x 22 cm 40/70 €

33 - Camille PISSARRO (1830-1903)
 Les faneuses
 Gravure en bistre. Épreuve d’édition numérotée 81/100
 cachet en bas à droite « Atelier C. Pissarro » CD94 et 

annotée « faneuses » (rousseurs)
 À vue : 30 x 23,5 cm 300/350 €

34 - Pierre-Auguste RENOIR (1841-1919) d’après
 Baigneuse debout à mi-jambe
 Eau-forte et pointe sèche, épreuve d’édition 
 10,8 x 16,3 cm 150/180 €

35 - Maurice DENIS (1870-1943)
 Lecture au jardin
 Lithographie en noir. Épreuve sur Japon signée à la mine 

de plomb en bas à droite et annotée épreuve d’essai. 
Timbre « Galerie des peintres graveurs Paris ». Toutes 
marges

 Feuille : 32,5 x 50 cm 150/180 €

36 - Maurice DENIS (1870-1943)
 Maternité au jardin
 Lithographie en noir. Épreuve sur Japon signée à la 

mine de plomb en bas à droite. Timbrée « Galerie des 
peintres graveurs Paris ». Toutes marges

 Feuille : 50 x 32,5 cm 200/220 €

37 - Maurice DENIS (1870-1943)
 Maternité
 Lithographie en noir. Épreuve sur Japon signée du cachet 

de la signature à l’encre en bas à droite. Toutes marges
 Feuille : 50 x 32,5 cm 180/200 €
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53 - Jean JULIEN (XIXe-XXe siècle)
 Jeune femme assise sous les ombrages, 1917
 Huile sur toile signée et datée en bas à droite
 81 x 65 cm 600/800 €

54 - CARLOS-REYMOND (1884-1970) 
 Paysage de forêt
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 54 x 81 cm 300/500 €

55 - Maurice RETIF (XXe siècle)
 Pins sur la crique dans le Midi, 1914
 Huile sur toile signée et datée en bas à droite 
 61 x 50 cm 800/1 000 €

46 - Georges-Hippolyte DILLY (1876-1942)
 Promeneurs auprès du canal à Bruges
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 55 x 65 cm 250/300 €

47 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE
 Allégories à l’automne et l’hiver
 Paire d’ huiles sur toile au lavis de bistre et rehauts de noir et de 

blanc 
 81 x 100 cm 700/800 €

48 - Gustave MADELAIN (1867-1944 )
 Portrait d’une gitane, 1928
 Huile sur panneau signée et datée 1928 au centre à gauche
 29 x 22 cm 200/300 €

49 - Eugène CHIGOT (1860-1923)
 Printemps sur la rivière et la ferme
 Huile sur toile signée en bas à droite
 65 x 81 cm 1 200/1 400 €

50 - Lucien MIGNON (1865-1944)
 Bouquet de fleurs
 Huile sur panneau signée en bas à gauche
 21 x 16,5 cm 120/150 €

51 - Abel FAIVRE (1867-1945)
 Baigneuses et cygnes
 Deux gouaches en pendant sur carton et sur papier marouflé sur 

panneau signées en bas à gauche 
 18,5 x 13,5 cm 120/180 €

52 - Victor DULOT (XIXe-XXe SIÈCLE)
 Les chaumières, 1909
 Huile sur toile marouflée sur panneau signée et datée 1909 en 

bas à droite
 23 x 33 cm 80/120 €
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58 - André WILDER (1871-1965)
 Condat-sur-la-Vézère
 Huile sur toile signée en bas à droite
 50 x 61 cm 1 400/1 500 €

59 - André WILDER (1871-1965)
 Hameau à Vaux-sur-Lunain
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 46,5 x 55 cm 1 300/1 400 €

56 - Henri DEZIRE (1878-1965)
 Vieille rue avec personnages, 1928
 Huile sur toile signée et datée en bas à gauche
 33 x 46 cm 250/300 €

57 - Paul-Jean ANDERBOUHR (1909-2006)
 Paysage du sud marocain
 Huile sur toile signée en bas à droite
 54 x 65 cm 600/800 €
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61 - Rafael DURANCAMPS (1891-1979)
 Barque de pêche dans la crique
 Huile sur toile signée en bas à droite
 50 x 60 cm 1 500/2 000 €

60 - Rafael DURANCAMPS (1891-1979)
 Petit port dans la crique en Espagne
 Huile sur toile signée en bas à droite
 46 x 54 cm 1 500/2 000 €

62 - Maggy MONIER (1887-1965)
 Petite plage à Saint-Tropez, 1928
 Huile sur toile signée et datée  

en bas à droite
 73 x 60,5 cm 300/400 €
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65 - Louis ICART (1888-1950)
 Élégante dans un intérieur
 Huile sur toile signée en bas à droite
 (petites sautes de pigment sur le haut)
 61 x 46 cm 1 500/2 000 €

66 - Camille LIAUSU (1894-1975)
 Baigneuse allongée un chien auprès d’elle
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 Porte au dos le numéro 565 inscrit à l’encre
 89 x 140 cm 1 500/1 800 €

64 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE
 Élégante à l’ombrelle auprès de la plage
 Huile sur toile portant une signature en bas à droite
 (enfoncement sur le haut à droite)
 65 x 54 cm 800/1 000 €

63 - Pauline PEUGNIEZ (1890-1987)
 Fête à Venise
 Gouache signée en bas à droite
 57 x 75 cm 300/400 €
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70 - Jean-Gabriel DOMERGUE (1899-1962)
 Danseuse
 Huile sur panneau d’isorel signée en bas à droite
 Œuvre répertoriée par M. Noé WILLER, expert, 

dans les archives Jean-Gabriel DOMERGUE 
 45 x 37 cm 1 200/1 500 €

69 - Charles CAMOIN (1879-1975)
 Le modèle nu, la jambe repliée sur un siège
 Huile sur toile signée en bas à gauche 
 46 x 27 cm  4 000/4 500 €

67 - Vera ROCKLINE (1896-1934) 
 Jeune femme enfilant un bas assise sur un lit
 Huile sur toile signée en bas à droite
 73 x 60 cm 10 000/12 000 €  
 Voir la reproduction en page 3 de couverture

68 - Moise KISLING (1891-1953)
 Modele nu de face 
 Huile sur toile signée en haut à droite 
 41 x 31,5 cm
 Un certificat de Monsieur Jean KISLING, en date de 

1992, sera remis à l’ acquéreur 20 000/22 000 €
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72 - Jean PUY (1876-1960)
 Bouquet de fleurs
 Huile sur carton signée en bas à droite 
 Au dos : ancienne étiquette marquée 25053 

D 18
 61 x 46 cm 2 000/2 500 €

74 - Pierre DUMONT (1884-1936) 
 Fleurs dans un vase
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 81 x 65 cm 1 200/1 400 €

71 - Josué GABORIAUD (1883-1955)
 Nature morte aux fruits, homard et cuivre, 1926
 Huile sur toile signée et datée en bas à droite
 73 x 116 cm 800/1 000 €

73 - Erich HARTMANN (1886-1974)
 Nature morte à la pipe et au vase de fleurs, 

1920
 Huile sur toile signée et datée 1920 en bas à 

gauche
 Au dos : esquisse d’un paysage avec maisons
 64 x 49,5 cm 1 000/1 200 €
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75 - Albert MARQUET (1875-1947)
 Alger, la ville vue des hauteurs
 Huile sur toile signée en bas à gauche 
 Repertoriée dans : Marquet, l’Afrique du Nord, catalogue de l’œuvre peint  

par Jean Claude MARTINET et Guy WILDENSTEIN, Milan Paris, Skira/Seuil,  
Wildenstein Institute, 2001, n° I-222, page 207, reproduit

 Un courrier de confirmation du Wildenstein Institute sera remis à l’acquéreur 
 60 x 81 cm 35 000/40 000 €
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77 - Henri SAINT-DELIS (1878-1949)
 Le port du Havre
 Huile sur toile signée en bas vers la droite
 73 x 92 cm 35 000/37 000 €

76 - Jean DUFY (1888-1964)
 Panorama de Paris
 Huile sur toile signée en bas à droite 
 Un certificat de Monsieur Jacques BAILLY sera remis à l’acquéreur 
 37 x 82 cm 18 000/20 000 €
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78 - Bernard BUFFET (1928-1999)
 TREBOUL, le viaduc et un coin du port à marée basse (Finistère)
 Huile sur toile signée en haut vers la droite et datée 1972 en haut à gauche 
 Au dos de la toile : titrée et située, cachet Maurice Garnier, 
 réference : AD 30 et chiffre 7 dans un cercle 
 Un certificat de Maurice GARNIER en date de 1974 sera remis à l’acquéreur
 89 x 130 cm 80 000/85 000 €
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85 - Henri HAYDEN (1883-1970)
 Le port de Cherbourg, 1949.
 Aquarelle et encre de Chine signée, datée et située en bas à 

gauche.
 33 x 49 cm 700/800 €

86 - Eugène BABOULENE (1905-1994)
 Rigoumel
 Gouache signée en bas à droite (petits coups au papier)
 50 x 70 cm 500/600 €

87 - Jean-Baptiste VALADIE (né en 1933)
 Le modèle nu au chapeau, 1974
 Technique mixte signée et datée en bas à gauche
 À vue : 24 x 43 cm 200/300 €

88 - Fernand HERBO (1905-1995)
 Sortie de port à Honfleur
 Aquarelle signée en bas à gauche (quelques rousseurs)
 23 x 30 cm  250/300 €

89 - Leonor FINI (1908-1996)
 La femme aux chats
 Encre de Chine sur papier signée en bas à droite 
 25 x 18 cm 300/400 €

90 - Georges SOTERAS (1917-1990)
 Ruelle ensoleillée
 Huile sur toile signée en haut à gauche
 65,5 x 92,5 cm 250/300 €

79 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE
 Petit port sur la Méditérannée
 Huile sur toile
 46 x 38 cm 500/1 000 €

80 - Maggy MONIER (1887-1965)
 Pêcheurs et barques à Saint-Tropez, 1933
 Huile sur toile signée et datée en bas à gauche
 46 x 61 cm 200/250 €

81 - Maggy MONIER (1887-1965)
 Coin de vieille rue à Saint-Tropez, 1933
 Huile sur toile signée et datée en bas à gauche
 46 x 55 cm 180/200 €

82 - Georges REGNAULT (1898-1979)
 Place de village animée
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 46 x 54 cm 100/120 €

83 - Marcel CAUD (né en 1883)
 Nature morte aux fruits et au verre, 1909
 Huile sur toile signée et datée en haut à gauche
 33 x 46 cm 150/200 €

84 - KELLER (XXe SIÈCLE)
 Nature morte aux fleurs et verseuse sur une table
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 73 x 60,5 cm 700/800 €

91 - Gérard PAMBOUJIAN (1941)
 « Les Demoiselles d’Arles »
 Huile sur toile signé en bas à gauche
 81x 130 cm 2 000/2 500 €
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98

94

92

96

96 - Kees VAN DONGEN 
(1877-1968)

 Ceres, Buste de femme
 Heliogravure, offset, 

numérotée 155/200, 
signée, annotée : 
épuisé, mauvais état 
du papier : salissures, 
rousseurs, humidité

 Feuille : 75 x 56 cm
 300/500 €

95 - Jaime SABARTES, illustrations de Pablo PICASSO
 A los toros avec Picasso
 Livre sous emboîtage comprenant quatre lithographies de 

Pablo Picasso
 André Sauret éditeur Monte Carlo, 1961 800/1 000 €

97 - Salvador DALI (1904-1989) 
 Personnages dénudés
 Lithographie d’édition en couleurs portant une signature en 

bas à droite et numérotée en bas à gauche 126/300 (brunie)
 À vue : 62 x 82 cm  100/150 €

92 - Erich HARTMANN (1886-1974)
 Femme assise, 1926 
 Huile sur toile signée et datée 1926 en bas à droite
 90 x 79 cm 1 200/1 500 €

93 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE 
 Soleil couchant sur la lagune 
 Huile sur  toile signée en bas à droite (non déchiffré) 
 60 x 73 cm 1 500/1 700 € 
 Voir la reproduction en page 3 de couverture

94 - GEN PAUL (1895-1975)
 Cavaliers auprès de l’arc de triomphe, circa 1934
 Gouache, aquarelle et encre de Chine signée en bas à droite
 Au dos du carton d’encadrement, annotation « Avenue de 

Bois Gen Paul 1934 »
 48 x 64 cm 2 000/2 500 €

98 - DANTE, illustrations de SALVADOR DALI
 La Divine Comédie : l’Enfer, Le Purgatoire et le Paradis
 Édition d’art les heures claires, 6 volumes sous emboîtage
 Exemplaire sur vélin pur chiffon de rive avec une décompo-

sition de couleurs d’une illustration
 Exemplaire numéroté 770 1 500/2 000 €
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105

106

101

103 104

105 - Antonio MARTIN ROMO (1928-2013)
 Panorama de Paris, Vue de Montmartre
 Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée « Horizon de 

Paris » et contresignée au dos
 131 x 162 cm 1 200/1 500 €

106 - Mariette LYDIS (vers 1890-1970)
 Plantes grasses, 1930
 Huile sur panneau signée en bas à gauche et daté 1930
 45 x 37 cm 300/500 €

107 - Léonard SARLUIS (1874-1949)
 Portrait d homme, 1930
 Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 
 80 x 62 cm 600/800 €

  99 - Pierre DABOVAL (1918)
 Les phantasmes de Berthe
 Éditions Romanet, Paris, 1974
 Exemplaire numéroté XXIV 80/120 €

100 - Guy BARDONE (1927)
 Le bassin d’Arcachon
 Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos
 65 x 54 cm 1 000/1 100 €

101 - Emile SABOURAUD (1900-1996)
 Maisons en bordure de chemin
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 52 x 73 cm 400/500 €

102 - Pierre GOGOIS (1935)
 La conciergerie la nuit
 Huile sur toile signée en bas à droite
 61 x 46 cm  400/500 €

103 - Bernard DAMIANO (1926-2000)
 Intérieur
 Huile sur toile signée en bas à gauche
 72 x 60 cm 200/300 €

104 - Paul AMBILLE (1930-2010)
 Anémone, 1976
 Huile sur toile signée en bas à droite et datée 76
 55 x 38 cm 300/400 €

108 - Antonio MARTIN ROMO (1928-2013)
 Paris le soir, vue de l’atelier, 2004
 Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée 

2004 au dos
 65 x 81 cm 600/800 €
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110

111

112 117

116

115

113

115 - Claude GOLFIER (1932)
 Séverine
 Épreuve en bronze, fonte 

d’édition originale à patine 
brune, signée, numérotée 1/8, 
marque de fondeur 

 24 x 20 cm 1 800/2 000 €

116 - TRAVAIL FRANÇAIS 
 DU XXe SIÈCLE
 Buste de femme
 Sculpture, taille directe sur bois 
 (fentes)
 60 x 28 cm 300/500 €

110 - Ugo CIPRIANI (1887-1960)
 Baigneuse assise au lévrier
 Épreuve en bronze, fonte d’édition à patine bico-

lore, signée sur la terrasse
 Socle en marbre (usures à la patine)
 31 x 69 x14,5 cm 800/900 €

113 - GEN PAUL (1895-1975)
 Chevaux 
 Aquarelle et encre de Chine signée 

au centre (une partie du papier cou-
pée sur la droite)

 49,5 x 32,5 cm 400/500 €

114 - Robert DOISNEAU (1912-1994)
 Sortie du métro Opéra  

pendant l’Occupation
 Photographie, porte au dos le cachet 

« Photo Robert Doisneau »
 18 x 13 cm 500/800 €

111 - GEN PAUL (1895-1975)
 La quatuor
 Aquarelle et encre de chine sur papier contrecollé 

sur carton, signée en bas à gauche
 50 x 65 cm 1 200/1 500 €

112 - GEN PAUL (1895-1975)
 Le saxophoniste
 Aquarelle et encre de Chine 
 signée en bas à gauche
 (déchirures sur les bords du papier) 
 55,5 x 36,5 cm 1 000/1 200 €

117 - Claude GOLFIER (1932)
 Susan, jeune femme assise la tête 

levée
 Épreuve en bronze, 
 fonte d’édition originale 
 à patine verte nuancée, signée, 

numérotée 4/8, marque de fondeur
 25 x 25 cm  2 000/2 200 €
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118

119

120

119 - Fred BROUARD (1944-1999)
 Table basse, épreuve d’édition, 
 le pied en bronze doré, 
 le plateau rond en verre transparent, 
 signée et numérotée 11 / 25
 Dimensions du pied : 38 x 54 cm
 Diamètre du plateau : 89 cm
 (petit éclat au plateau) 2 200/2 400 €

118 - Line VAUTRIN (1913-1997) 
 Glace sorcière « Comète » en résine talosel 
 et verre teinté, marquée au revers : Line Vautrin, 
 Made in France
 (en très mauvais état et manques)
 Diam. : 54 cm 800/1 000 €

120 - Luigi MASSONI (né en 1930)
 Coiffeuse et son siège « DILLY DALLY », édition en 

contreplaqué thermoformé garni de skaï blanc et marron 
clair, siège tambour s’emboitant dans la structure, cou-
vercle circulaire abritant un miroir, Editeur : Poltrona Frau

 Bibliographie : Giuliana Gramignia : Repertorio del Design 
italiano 1950 / 2000 Turin 2003 volume 1 page 146

 Haut. : 73 cm Diam. : 65 cm  700/750 €
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121

123

122

124

123 - Willy ANTHOONS (1911-1982)
 Le modèle nu assis, 1946
 Sculpture, taille directe sur bois, 

signée et datée sur la base
 Haut. : 32 cm 1 500/2 000 €

121 - Gianni BERTINI (1922-2010)
 Les bras de Cottos, 1958
 Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée, datée 

et annotée en chiffre romain IV25L8 au dos
 50 x 61 cm 2 000/3 000 €

122 - Philippe PASQUA (1965)
 Pepsi Cola, 1995
 Technique mixte sur toile, contresignée 

au dos et datée 1995 
 162 x 114 cm  2 800/3 000 € 124 - Henri GOETZ (1909-1989)

 Composition aux formes flottantes
 Technique mixte sur toile signée en bas à droite
 60 x 101 cm 1 000/1 500 €
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125 - Gérard SCHNEIDER (1896-1986)
 Composition OPUS 12 E, 1960
 Huile sur toile signée et datée en bas à droite 
 92 x 73 cm

 Un courrier tapé à la machine et signé par Madame Gérard Schneider faisant état de la 
reproduction du tableau dans une monographie éditée par Alfieri à Venise ainsi que dans 
un reportage effectué dans l’atelier de Gérard Schneider en 1960 sera remis à l’acquéreur.

 Un ensemble de photocopies du reportage dont parle Madame Schneider où l’on peut voir 
l’artiste auprès du tableau dans son atelier sera également délivré à l’acquéreur 

 30 000/35 000 €
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125 - Gérard SCHNEIDER  -  OPUS 12 E, 1960  -  92 x 73 cm
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128

126 129

130

131

127

130 - Antonio MARTIN ROMO 
(1928-2013)

 Composition, 1989
 Huile sur toile signée en haut à 

gauche, contresignée et datée 89 
au dos

 91 x 65 cm 400/600 €

131 - Joan MIRO (1893-1983)
 Tête
 Lithographie, épreuve en noir 

sur fond orangé signée en bas à 
droite et annotée HC

 84 x 58 cm 1 200/1 400 €

126 - Yaacov AGAM (1928)
 Fusion et design
 Agamographe. Multiple cinétique sur plexi-

glas signé en bas à droite et numéroté 27/99 
en bas à gauche

 28 x 41,5 cm 600/800 €

127 - Yaacov AGAM (1928)
 Hidden star
 Agamographe. Multiple cinétique sur 

plexiglas signé en bas à droite 
 et numéroté 36/99 en bas à gauche
 37,5 x 35 cm 600/800 €

128 - Yaacov AGAM (1928)
 After
 Agamographe. 
 Multiple cinétique signé en bas à droite et 

numéroté 67/99 en bas à gauche
 28 x 41,5 cm 600/800 €

129 - Yaacov AGAM (1928)
 Visual orchestration design
 Agamographe. Multiple cinétique sur plexi-

glas signé en bas à droite et numéroté 31/99 
en bas à gauche

 28 x 41 cm 600/800 €
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135

132

134

136

135 - Fred DEUX (1924)
 Résumé d’une vie, 1992
 Aquarelle sur crayon signée et titrée en bas à droite.
 67 x 52 cm 5 000/6 000 €

136 - Hakki ANLI (1906-1990)
 Couple enlacé, 1977
 Technique mixte sur papier marouflé sur panneau, 
 signée et datée en bas à droite 
 75 x 53 cm 2 500/2 800 €

132 - Yaacov AGAM (1928)
 Espace Agam
 Portfolio de dix sérigraphies dans leur emboî-

tage d’origine, toutes signées et numérotées.
 Chaque feuille : 67 x 98 cm 2 000/2 200 €

133 - Yaacov AGAM (1928)
 Portfolio de dix sérigraphies dans leur emboî-

tage d’origine, toutes signées et numérotées.
 Chaque feuille : 67 x 98 cm 2 000/2 200 €

134 - Yaacov AGAM (1928)
 Formes-Couleurs-Reliefs, 1976
 Thermoformage en couleurs dans son emboî-

tage d’origine, multiple signé, situé Paris, daté 
1976 et numéroté au dos.

 33 x 33 x 3 cm 700/800 €
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139

137

138

140

141

140 - Philippe PASQUA (1965)
 Ronde de femmes, oiseau noir et Vénus, 1995
 Technique mixte sur toile signée et datée en bas à gauche,  

contresignée, datée et annotation de l’artiste au dos de la toile
 245 x 148 cm 2 500/3 000 €

141 - Guy PELLAERT 
(1934-2010)

 Cab Calloway 
 « Hi de ho 
 at the cotton club »
 Technique mixte 

non signée, titrée 
par l’artiste à la 
mine de plomb 

 La famille de 
l’artiste nous a 
confirmé l’authen-
ticité de l’œuvre

 46 x 46 cm
 2 500/2 600 €

137 - Philippe PASQUA (1965)
 Tête d’homme n°2, 1998
 Technique mixte sur toile signée en bas à 

droite, contresignée, titrée et datée 1998 
au dos 

 160 x 150 cm  4 000/4 500 €

139 - Nebojsa BESANIC (1964)
 Le bibliothéquaire, 2007
 Gouache et encre de Chine signée et datée en 

bas à gauche 
 49 x 69 cm  1 200/1 400 €

138 - Wang DAJUN (1958)
 Réalité virtuelle n°4, 2001
 Huile sur toile signée en bas à droite et 

datée 2001
 180 x 140 cm 3 000/3 200 €



148 - Wolfgang GAFGEN (1936)
 Cendres, 1984 
 Gravure, manière noire, signée à la mine de plomb en bas à 

droite, datée 84, et numérotée 5/9 en bas à gauche 
 Dim. de la feuille : 78 x 107 cm  150/180 €

149 - Michel HAAS (1934)
 Composition
 Technique mixte sur papier épais, signée en bas au centre 
 100 x 52 cm 500/700 €

150 - Ernest ENGEL-PAK (1885-1965)
 Compositions sans titre
 Trois dessins au pastel noir, deux signés et datés 1947 et 

1948 et un portant le monogramme en bas à droite 
 27 x 21 cm 350/400 €

151 - Ernest ENGEL-PAK (1885-1965)
 Composition sans titre
 Pastel monogrammé en bas à gauche
 À vue : 20 x 13 cm 200/250 €
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142

152

152 - Roger DESSERPRIT (1923-1985) 
 « Composition », 1969 
 Technique mixte sur panneau signée et datée en bas à gauche
 116 x 81 cm  2 000/2 200 €

142 - Jorge BORRAS (1952)
 Hippopotame
 Épreuve en bronze, fonte d’édition originale à patine noire
 signée sur la patte arrière gauche, numérotée 3/8, marque 

de fondeur ROSINI
 26 x 39 cm 3 800/4 000 €

143 - Jean-Baptiste CHEREAU (1907-1988)
 Soirée andalouse, 1959
 Technique mixte sur panneau signée et datée en bas à droite
 47 x 33 cm 800/1 000 €

144 - James COIGNARD (1925-1997) 
 Composition
 Technique mixte et collage sur papier 
 signée en bas au centre. 
 65 x 50 cm 800/1 000 €

145 - Jan DARNA (1901-1974)
 Composition post-cubiste
 Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas à 

droite
 115 x 65 cm 400/600 €

146 - Zoran MUSIC (1909-2009)
 Composition sans titre, 1959
 Gravure, épreuve d’édition signée, datée et numérotée 6/35 

à la mine de plomb
 Feuille à vue : 44 x 60,5 cm 400/450 €

147 - Eric SCHAMSCHULA (1925-2004)
 Pyramide bleue, 1997
 Sculpture en verre signée et datée à la base
 14 x 15,5 x 15 cm 500/700 €
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ORDRES D’ACHAT

La Maison de Ventes se charge d’exécuter, sans frais supplémentaires, tous les ordres d’achat confiés par des amateurs qui ne pourraient assister personnellement aux 
enchères. Toute personne adressant ses ordres d’achat par courrier, par télécopie ou par e-mail, le fait à ses risques et périls sans engager la responsabilité du Commis-
saire-Priseur quant à la bonne réception de ces derniers et devra de plus les confirmer par téléphone.
Les ordres d’achat sont à envoyer à l’adresse de la Maison de Ventes, 14 rue de Provence, 75009 Paris, par écrit et signés, accompagnés des coordonnées personnelles, 
téléphoniques et bancaires soit sur papier libre, soit en utilisant la procédure disponible sur notre site internet : www.lombrail-teucquam.com
Les ordres d’achat doivent nous parvenir au plus tard 24 heures avant la vente, afin que nos bureaux puissent prendre contact avec les personnes intéressées en vue de 
confirmation et de vérification.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Maison de Ventes n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre 
cause.
Les enchères par téléphone représentant un service gracieux rendu aux amateurs ne pouvant pas se déplacer, en aucun cas la Maison de Ventes ne pourra être tenue 
responsable d’un éventuel problème de liaison téléphonique. La demande d’enchères par téléphone doit être formulée par écrit dans les mêmes conditions que pour 
l’ordre d’achat.
La Maison de Ventes se réserve le droit de refuser un ordre d’achat ou un appel téléphonique si les garanties et conditions nécessaires à leur accomplissement ne sont 
pas remplies. La participation aux enchères par ordre d’achat ou appel téléphonique implique l’acceptation des conditions de vente ci-dessous.

CONDITIONS DE LA VENTE

La participation aux enchères implique l’acceptation des présentes conditions de vente.
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais et taxes suivants : 22,80 % TTC
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont 
à leur charge.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.
En cas de non-paiement, l’objet pourra être remis en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité; l’adjudicataire défaillant pourra faire 
l’objet de poursuites judiciaires En cas de double enchère reconnue effective par la Maison de Ventes, l’objet sera remis en vente immédiatement, tous les amateurs 
présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
La Maison de Ventes se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
Les descriptions résultant des catalogues, des rapports, et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par la Maison de Ventes de sa perception du 
lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans les désignations du catalogue n’implique nullement qu’un bien est exempt de tout défaut 
ou restauration, inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous les autres défauts.
Les réparations d’entretien ne sont pas signalées. Aucune réclamation n’est acceptée quant à l’état sous la dorure, la peinture, les laques ou les vernis. Les rentoilages, 
parquetages et vernissages sont considérés comme des mesures de conservation.
La Maison de Ventes se réservant le droit de modifier ou de retirer avant la vente une ou plusieurs désignations si besoin est et sans aucune réclamation possible de la 
part des amateurs.
L’état des mouvements d’horlogerie n’est pas garanti. Les poids et les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Les photographies peuvent avoir des variations importantes avec les couleurs originales des tableaux, meubles et objets ; elles sont imprimées à titre indicatif et ne 
peuvent donner lieu à réclamation.
La vente sera faite au comptant. La Maison de Ventes se réserve le droit de ne délivrer les objets payés par chèque que lorsque ces derniers seront crédités.
Règlement en espèces : il est plafonné à 3 000 euros pour les achats effectués par un ressortissant français, et à 15 000 euros pour les acquéreurs étrangers.
Règlement par carte bancaire, sauf American Express et Diners.
Règlement par chèque : inscription obligatoire préalable au plus tard 48 heures avant la vente pour les acquéreurs achetant pour la première fois dans notre Maison de 
ventes, la délivrance des lots pouvant être différée si cette condition n’est pas remplie.
Règlement par virement : délivrance des lots après encaissement effectif des fonds.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et la Maison de Ventes décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait 
encourir et ceci dès l’adjudication prononcée.
Tout acquéreur de l’Union Européenne, identifié à la TVA, doit, au moment de la vente, indiquer son numéro d’identification en vue d’une livraison intracommunau-
taire justifiée par l’expédition vers l’autre Etat membre et dispose de trente jours pour régulariser.
L’acquéreur non communautaire doit signaler lors de la vente son intention d’exporter et dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l’exportation.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de 5 à 10 semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur 
précisera ses instructions à la maison de ventes.
La Maison de Ventes décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de l’acheteur, selon la réglementation en vigueur.
L’adjudicataire reconnaît :
Devenir propriétaire et responsable des lots dès l’adjudication prononcée - Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage et le fait que la délivrance 
de lots ne se fait qu’après encaissement des fonds.

Si le service  permet d’enchérir à distance en direct pendant la vente, l’acquéreur qui l’utilise accepte les conditions de vente ci-dessus. Tout manquement à 
ces conditions de vente pourra faire l’objet de poursuite et sera suivi d’une résiliation définitive à l’utilisation de . La Maison de Ventes se réserve le droit, 
avant la vente de demander à l’utilisateur le numéro, le cryptogramme et la date d’expiration de sa carte de crédit pour validation de sa participation par .

Sur la couverture : Lot n° 76 Jean Dufy (détail)
Page 2 de couverture : Lot n° 78 Bernard Buffet (détail) 
Page 3 de couverture : Lot n° 67 Vera Rockline et lot n° 93 École française du XXe siècle
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LOMBRAIL - TEUCQUAM
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Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d’exécuter, sans frais supplémentaires, tous les ordres d’achat confiés lors de l’exposition par 
des amateurs qui ne pourraient assister personnellement aux enchères. Toute personne adressant ses ordres d’achat par courrier, par télécopie ou par 
e-mail, le fait à ses risques et périls sans engager la responsabilité du Commissaire-Priseur, quant à la bonne réception de ces derniers et devra de plus 
les confirmer par téléphone et joindre un R.I.B. à son envoi. Les ordres d’achat envoyés après la fermeture de l’exposition précédant la vente ne pourront 
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En cas d’expédition, les acquéreurs devront prendre eux même contact avec le transporteur de leur choix qui se chargera du conditionnement, si néces-
saire, et de l’enlèvement, les commissaires-priseurs ne s’occupant d’aucune de ces opérations.
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LOT N°
DESCRIPTION DU LOT 

LOT DESCRIPTION
LIMITE EN EUROS 

TOP LIMIT OF BID IN EUROS

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte per-
sonnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. 
(Les limites ne comprenant pas les frais de vente).

– Références bancaires obligatoires (Veuillez joindre un RIB).
– Pour les étrangers : numéro de carte de crédit avec date de validité

 Signature obligatoire : Date :

DROUOT RICHELIEU 
Salle 9

Mardi 27 mai 2014
à 14 h 15

Nom et Prénom  _________________________________________________________________

Adresse  ________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Téléphone  ______________________________________________________________________



67 - Vera ROCKLINE (1896-1934) - Huile sur toile signée - 73 x 60 cm

93 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE 
 Huile sur  toile signée - 60 x 73 cm



LOMBRAIL -  TEUCQUAM
M A I S O N  D E  V E N T E S

DROUOT RICHELIEU

MARDI 27 MAI 2014




